

寒冷冬日

时尚美眉不穿秋裤,愁煞妈妈 美丽不冻人,亏她们想得出保暖秘诀—— 膝盖处缠一圈保鲜膜

■记者 朱郁星

虽然已是冬季,但街上不少爱美的年轻人却依然穿着薄丝袜、短裙短裤,全然不顾寒冷的天气。妈妈们为此担心不已,要风度不要温度,腿部受凉,生怕她们落下病根。

女儿不穿秋裤愁煞妈妈

前几日,家住市区万松花园的谢冰出门上班,突然看到同楼的张阿姨气呼呼地转身上楼,手里还拎着两条牛仔裤。张阿姨告诉谢冰,女儿死活不愿意穿秋裤,为此还和张阿姨吵了一架,最后穿着一条短裙,露着膝盖就上班去了。这可急坏了张阿姨,这么冷的天,要是冻坏了膝盖怎么办?

张阿姨的女儿今年24岁,平时打扮时髦。去年冬天,裤子就被她压在了箱底。穿超薄的连裤丝袜搭配短裤短裙,再披一件大衣,

就打发了整个冬天。前段时间,气温骤降,但张阿姨的女儿还是死活不肯穿秋裤。“穿上秋裤就土了,要是不小心露出秋裤的边边,会很尴尬。”

记者在采访中了解到,一些爱美的女孩子为追赶潮流,不但拒绝穿秋裤,还争相穿起短裤来,正好把膝盖露在外面。

“天冷的时候,不穿秋裤,一旦得了关节炎,一辈子都好不了,老了更遭罪。”妈妈们为此都很担忧。

时尚达人拒绝秋裤

针对这个问题,记者以“穿秋裤到底时尚与否”、“为什么不喜欢穿秋裤”为问题,采访了20名冬天里坚决拒绝秋裤的时尚人士。她们一致认为穿秋裤不时尚,穿上秋裤腿会粗一圈,而且活动也不是很方便。

“穿上秋裤多不舒服呀,松松垮垮的,还怎么穿很瘦很紧的牛仔裤?”办公室文员林娜说,冷空气来的时候,受不了寒风刺骨,她曾尝试穿秋裤。结果,怎么也

穿不上牛仔裤了。换了条大的,总算把秋裤塞进了牛仔裤,但走路感觉腿都迈不开了,活动也很是不方便。

今年27岁的欧阳小姐直言,宁愿再多添件衣服,也不愿穿秋裤。她说,现在的裤子大多是低腰,而秋裤的腰总是比外面裤子的腰要高。弯腰或者坐下来时候,秋裤的边边总是在不经意的时候“跑”出来,太尴尬了。“秋裤‘走光’,感觉很不爽。”

秋裤替代品热卖

其实,时尚达人们也有自己的锦囊妙计,接受记者调查时,她们介绍了不少保暖措施。网友yoyo的办法是穿过膝的长袜子;在某银行上班的吴小姐则是在膝盖部位贴上暖宝宝;在社区工作的网友“爱舞翩翩”的办法最别出心裁,她说只要在膝盖上缠一圈保鲜膜,再穿上外裤,就会感觉很暖和。

近日,记者在市区各商场、个体店铺发现,市面上早已出现很多秋裤的替代品。脚踝袜、打底袜、打底裤、连裤袜、九分袜……琳琅满目。这些形状各异的秋裤替代品在价位和材质上也是各异,价格便宜的三四十元,贵的要两三百元;材质上,有纯棉

的,莱卡的,还有的添加了羊绒、羊毛。“这些花色繁多、材质各异替代品的出现,让爱美人士在放弃秋裤之后有了新的选择。”某个体店老板如是说。



2010年瑞安市各乡镇(街道)新型城乡合作医疗筹资进度

序号	乡镇(街道)	累计完成数(人)	完成任务率
1	东岩乡	5830	112.12%
2	北龙乡	1490	106.43%
3	飞云江农场	1633	102.06%
4	北麂乡	2750	101.85%
5	林溪乡	13500	100.00%
6	枫岭乡	2600	100.00%
7	仙降镇	31586	95.72%
8	东山街道	18000	94.74%
9	梅屿乡	14000	93.33%
10	曹村镇	16233	92.76%
11	宁益乡	4451	92.73%
12	营前乡	5700	90.48%
13	潮基乡	5854	90.06%
14	汀田镇	36900	90.00%

序号	乡镇(街道)	累计完成数(人)	完成任务率
15	荆谷乡	13148	87.65%
16	鹿木乡	7000	87.50%
17	龙湖镇	10300	85.83%
18	飞云镇	60711	83.17%
19	永安乡	7450	81.87%
20	碧山镇	19767	80.68%
21	顺泰乡	5467	78.10%
22	锦湖街道	12900	75.88%
23	潘岱街道	14000	75.68%
24	湖岭镇	10992	73.28%
25	莘塍镇	51412	72.41%
26	马屿镇	37494	72.10%
27	上望街道	32200	71.56%
28	塘下镇	100000	71.43%

序号	乡镇(街道)	累计完成数(人)	完成任务率
29	桐浦乡	18060	70.00%
30	平阳坑镇	13170	69.32%
31	高楼乡	6800	68.00%
32	大南乡	5185	65.63%
33	陶山镇	18910	61.00%
34	安阳街道	11095	55.48%
35	桂峰乡	1500	50.00%
36	金川乡	4302	47.80%
37	芳庄乡	6000	45.45%
38	玉海街道	7712	35.05%
	合计	636102	75.90%

注:以上截至11月30日16时
瑞安市新型城乡合作医疗管理委员会办公室
2009年12月1日



■见习记者 李雅

一把拖把标价439元,你会购买吗?作为一种常见的日用商品,拖把一直很少受人关注。但日前记者在市区某超市的家用品柜台看到,往日“沉默寡言”的拖把在超市闹起了“革命”,纷纷以高价登场。

在该超市的家用品区,记者发现有整整一个货柜的拖把供消费者选择,种类繁多。除了传统的布拖把外,还有各式新型拖把,如魔术拖把、胶棉拖把、玻璃拖把、静电除尘拖把、旋转拖把等等,价格更是从几十到上百元不等。

寒冷冬日 拖地可以不湿手 高价拖把现身超市,最高标价439元

多功能高价拖把受欢迎

记者在超市的货架的角落里发现了几把标价为13.9元的老式拖把,塑料材质的手柄,条状的布拖把头。记者在该区域逗留了半个多小时,未见一位顾客购买或者停留在老式拖把前;与之相反,各类新型拖把前不时有人驻足试用、选

购。

拖把货柜的一旁,工作人员正在给顾客试用一种旋转拖把,“这种拖把既拥有吸尘器般的强力清洁效果,又能达到让人满意的脱水效果。”据超市工作人员介绍,这款新型脱水装置,只需用脚轻踩脱水器

有人说贵有人说合算

“这种旋转拖把好,不用手拧,既可以拖地还另带擦玻璃的功能,还可以保修,给我拿一个吧。”李女士欲购买一款标价为439元的旋转拖。“不好意思,已经没货了,只有其它样式了,可能要等两天才有货。”据销售人员介绍:虽然价

格昂贵,但这种拖把既耐用又让人省力,还是有一定的市场;自上市以来,平均一个月能卖出30多把。

“这种拖把价格真的有点贵,跟老式拖把相比,整整贵了30倍呢!”采访中,一市民念叨着。李女士却告诉记者:“家居用品关键是用起来省

的踏板就能轻松拧干,还可以自行控制拖把头的干湿度,兼具清洁、吸尘、吸水效果。新型拖把头设计,能360度任意旋转,轻松深入任何角落。工作人员告诉记者,这种价格为两三百元的旋转拖把,一个月能卖出上百把。

心,价格贵点无所谓。”李女士给记者算了一笔账:平时家里叫钟点工上门清扫,一个月至少得要花费三四百元的工资。“花个几百元买个实用的拖把自己拖的话,其实还能省下不少钱呢!”

血库告急 O型血零库存 请您伸出援手

本报讯(记者 薛琳核)血库告急!记者昨从市献血办和血站获悉,由于天气等各种原因,目前血库O型血出现了近零库存的“窘状”,其他血型也逼近警戒线。市献血办呼吁广大市民积极献血,缓解用血荒。

“血库里仅存的几袋O型血刚

从温州调来备用。”市献血办工作人员孙先生说,为缓解用血荒,他们积极联系企事业单位,组织团体献血,但并不能完全填补缺口。加上事故频发,临床用血增加,血库用血紧张,希望广大市民能伸出援助之手,踊跃献血,解燃眉之急。